From: "P.P.A. S.A. / Pantelis Kazatzis" <kazatzisp@olp.gr>

Sent: 4/10/21 11:54 AM

To: undefined

Subject: Repetitive tender for the construction of the Project: M.E.04 “Underground
Linkage of Car Terminal with Former ODDY Area”. EnavaAnnTikog diaywviouog €pyou: YE
04 “Ynodyeia O3k ZUvdeon ZTabuou Alakivnong AuTokiv. PE npwnv OAAY.

Kupiol,

>ac yvwpifoupe 611 O Opyaviopog Aigévog Melpaiwg dnPocisuos enavaAnnTiko dlaywvIiouo
yla Tnv avadei§n avadoyxou TOU KATAOKEUAOTIKOU épyou: YE 04 “Ynoyeia Odikr ZUvdeon
2T1abuol Alakivnong AuTokIvATwV HE Mpwnv Xwpo OAAY”, cUNPWVA HE TOUG OPOUG TNG
NPOOKANGCNG UNOBOANG NPOCPOP®V.

QC KATAANKTIKA NUEPOMNVIA yia TNV UNoBOAR MPoo@opwv ano TouG Evdiapepdpevouc,
oUPPwWvVa Pe Toug 6pouc TNG napouoac, opileTal n 5" Maiou 2021 kal wpa 14:00.

O dlaywVvIouoc €xel dnuooigudei oTnv 10TooeAida Tou OAM otnv dietBuvaon: O.A.M. - 'Epywv
(olp.gr)

MapakaAoUhe ONWG €MOKENTEOBE TAKTIKA TNV 10T00Aida Tou OAM A.E. via va
EVNUEPWVECDTE £YKAIPA YIA TNV WG Avw diaywvioTikn diadikaaoia.

>Tn d146eon oac.
Kazatzis Pantelis

4 OAI

OPTANIZMOZ
AIMENOE
MEIPAINE AE.

AkTr] MiaoUAn 10, 185 38 Meipaidg
T: +#30 210 4550203
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